

2024年韓國總會近況

文／韓國總會

2024年，韓國總會新一屆執行部正式上任，開始履行其職責。未來兩年將以總負責（許明道傳道）為主軸，由新任常務負責人與各地教會的負責人共同推展聖工。據此，韓國總會於當年2月18日，召集全國各地教會的負責人，前往總會訓練中心進行了實務訓練。

來自全國各地的與會者共有129名，總負責以事奉的精神來勉勵大家，除了解釋規章細則，也對各部門（教務、宣道、總務、財務、教會教育）的事工進行培訓，最後一同禱告。大家按著主所託付的職分盡心盡力地做工，期盼主的教會越來越興旺、發展，成為又良善又忠心僕人，最終得到主的稱讚。

教育部事工

教育部於2024年8月25日至29日，舉辦大專一年級青年訪問臺灣教會的活動。訪問團由20名學生所組成，藉由訪問臺灣各地教會，並與當地信徒進行聯誼交流，為他們的青春留下美好的回憶。



大專青年訪臺灣教會

我們盼望未來這些青年能在信仰上不斷成長，並在心中建立對教會聖工的使命感，也感謝臺灣總會的愛心協助，讓此次訪問活動順利進行。

2024年任職者（負責人）講習會



濟州島宣道中心 第二次舉辦洗禮



目前，教育部正積極推動按年齡層設計的信仰培育計畫，以堅固青少年與大專生們的信心。為了提供成長的機會，特別針對國三與高三生舉辦成長營，並且為大專一年級的學生規劃全國性的活動。

宣道部事工

韓國總會為宣道策略而設立的濟州島宣道中心，正逐漸結出美好的果實。2024年9月8日，在晴朗的天氣中，舉行了該年第二次的洗禮。本次有三位慕道朋友受洗得著新生命，體會重生成為神兒女的喜悅。2024年共有四位新受洗者，其中包含該年首次洗禮時受洗的一位。

天安教會與大方教會的信徒們，也一同參與了這歷史性的典禮，並祝福新受洗的同靈。特別的是，當天受洗的吳弟兄，在受洗前一天安息日下午的特別禱告會中，得到了寶貴的聖靈，並且非常充滿。

懇請大家為濟州島宣道中心的事工代禱，求神開啟更多福音的大門，讓宣道中心繼續成為拯救靈魂的重要力量。

資訊出版部事工

資訊出版部於2024年推出一本幫助信徒深化信仰生活的新書。這本書由臺灣總會於疫情期間出版，旨在鼓勵各地教會推動家庭祭壇運動。書中內容包括家庭崇拜的益處與實施方法、生動的見證，以及教會中實踐家庭崇拜運動的成功案例。



家庭崇拜指南書

相信對於目前正在進行的家庭而言，本書能提供更完善的崇拜方式；而對於那些因故尚未執行的家庭，也將成為一個推動的契機。再次感謝臺灣總會為信徒提供這本書籍。

神學部事工

2023年12月25日，第18屆神學生畢業典禮於大專班靈恩會中舉行，該屆有兩位畢業生結束為期四年的神學訓練。由於此次典禮與大專班同步進行，因此除了許多大專青年們，總會常務負責人、教會同靈及神學生的家屬也到場，對他們四年來的辛勞給予支持，並祝福他們繼續走在神所賜的榮耀道路上。懇請同靈在禱告中記念這兩位傳道工人，求神的能力與幫助時刻與他們同在。

2024年2月7日，我們在總會舉行了第19屆神學生入學典禮。此次共有4位神學生及其家屬、總會常務負責人、神學院同工，以及全州教會的祝賀器樂團等約40人齊聚一堂，共同為他們送上祝福與鼓勵。

神學生入學後，會先走訪全國各地教會，了解教會的現況，接著才正式接受神學訓練的課程。期盼他們成為合神所用的器皿，潔淨自己，讓神的話語充滿內心，裝備成為基督精兵，等候神的呼召。 



第18屆神學生畢業典禮



第19屆神學生入學典禮